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Az NKE  EJKK Stratégiai és Védelmi Kutató-
intézet Magyarország egyik legrégebbi bizton-
ságpolitikai elemző központjának jogutódja. 
Kutatóink tevékenysége globális kitekintéssel 
az európai biztonsági architektúra fejlődésére, 
a kelet-közép-európai biztonság fejleményei-
re, a posztszovjet régió folyamataira, valamint 
a magyar biztonságpolitikára – így a Magyar 
Honvédség fejlesztésére, nemzetközi stabili-
zációs szerepvállalására, a magyar társadalom 
és a fegyveres erők kapcsolatára – koncentrál.  
A „Nemzetvédelem és haderőfejlesztési törek-
vések regionális szinergiái és a közös fellépés 
lehetőségei Kelet-Közép-Európában” kutató-
csoport áttekinti a régió főbb bizttonságpoliti-
kai folyamatait, kezdve a társadalmi fenyegetett-
ség-percepcióktól a szakpolitikai tevékenységig 
és haderőfejlesztésig.

A kutatócsoport hét altémára bontva folytatja tevékenységét. 
Ezek közül a legjelentősebb a kelet-közép-európai fenyege-
tés-percepciók közvéleménykutatás keretében való részletes 
felmérése. Öt országra kiterjedően reprezentatív mintákon, 
részletesen, komparatív módon vizsgáljuk az általános attítű-
döket és néhány kiválasztott, regionális szakpolitikai kezdemé-
nyezés megítélését. Ezen túlmenően ugyanezen országokban 
félig struktúrált interjúk keretében vizsgáljuk a biztonság- és 
védelempolitikai döntéshozók álláspontját és magatartását. 
Ezen a metodológiai alapon újszerű, a régió biztonságfelfogá-
sát a korábbinál alaposabb, komparatív tudományos eredmé-
nyekre számítunk amelyeket 2023-24 folyamán diszeminálunk 
a nemzetközi kutatói közösség és a magyar szakpolitika szá-
mára.

NEMZETVÉDELEM ÉS HADERŐFEJLESZTÉSI TÖREKVÉSEK REGIONÁLIS
SZINERGIÁI ÉS A KÖZÖS FELLÉPÉS LEHETŐSÉGEI KELET-KÖZÉP-EURÓPÁBAN



ALKALMAZOTT KATONAI MŰSZAKI, HAD-
ÉS TÁRSADALOMTUDOMÁNYI KUTATÁSOK 
A NEMZETVÉDELEM, NEMZETBIZTONSÁG 
TERÜLETÉN A HADTUDOMÁNYI ÉS 
HONVÉDTISZTKÉPZŐ KARON

TKP2021-NVA-16

A kutatás során részletesebben is foglalkozunk 
a Magyarországot környező régiók, a Nyu-
gat-Balkán és a posztszovjet térség biztonsági 
folyamataival, illetve a fenyegetés-percepciók, 
biztonságra fordított állami erőforrások, terro-
rizmus, nemzetközi gazdasági szankciópolitika, 
hibrid hadviselés és haderőfejlesztés kérdései-
vel. A projekt keretében hat tematikus számot 
állítunk össze a „Nemzet és Biztonság” szak-
folyóirat számára, több kézikönyvet és elavult  
oktatási segédanyagot teszünk napra késszé 
vagy szerkesztjük és írjuk teljesen újra.  
A projekt lehetőséget teremt, hogy eddig, az in-
tézeti kutatók által nem feldolgozható kutatási 
területek és kérdések is bevonásra kerüljenek, 
jelentősen kiterjesztve a korábbi fókuszt. 

A Tématerületi Kiválósági Program lehetővé teszi, 
hogy Kelet-Közép-Európa biztonsági környezetéről  
a korábbiaknál megalapozottabb és lényeglátóbb képet 
kapjon a nemzetközi akadémiai közösség. A szakpoli-
tikai döntéshozók a korábbinál több ismerettel fognak 
rendelkezni Magyarország biztonsági környezetéről, 
miközben az NKE hallgatói és a kérdés iránt érdeklő-
dők a korábbinál naprakészebb és átfogóbb kéziköny-
vekből tanulhatnak.
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